

Города без водки

У муниципалитетов Иркутской области отобрали право выдавать лицензии на продажу алкогольной продукции.

19 февраля на седьмой сессии Заксобрания Иркутской области был принят закон "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции". Речь идет об отборе алкогольных полномочий у муниципалитетов и передачи их на уровень областного Правительства.

Уже с 1 июля 2014 года полномочия потеряют пять муниципалитетов Иркутской области: Иркутский, Усольский и Шелеховский районы, города Усолье-Сибирское и Ангарское МО.

Напомним, в конце 2013 года сходное правовое решение без некоторых трений было принято в отношении Иркутска, который лишится полномочий уже с 1 апреля 2014 года.

По мнению представителя областного Правительства, введение новых правил "позволит повысить эффективность лицензионного контроля, увеличить доходы областной казны за счет поступления госпошлины и штрафов".

О чем, собственно, идет речь? По российским законам любое заведение, будь то супермаркет, бар или ресторан, обязано получать лицензию на реализацию алкоголя. Существует два типа лицензий - для слабоалкогольных напитков (крепостью до 15 градусов) и для крепкого алкоголя. При получении лицензии необходимо вписаться во все усложняющиеся государственные нормативы и уплатить довольно солидный лицензионный сбор. Соответственно, теперь выдачей лицензий будет заниматься Правительство и деньги, выручаемые от сборов, а так же от уплаченных "алкогольных" штрафов, будут попадать в областной, а не в муниципальный бюджет.

При этом нет полной ясности в вопросе - кто будет заниматься контролем за оборотом алкогольной продукции? По логике вещей теперь надзорные функции должны отойти Правительству. Деньги за выдачу лицензий это хорошо и приятно, но тогда изволь и брать полную ответственность за криминализованный и не всегда благополучный водочный рынок. Любишь кататься, люби и саночки возить.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)